

神灯不再照亮三狮

106场比赛打进29球

英格兰中场弗兰克·兰帕德正式宣布退出英格兰代表队,今后他将专注于俱乐部赛事。在代表英格兰队出战106场比赛打进29球后,“神灯”兰帕德15年的国家队生涯(1999年-2014年)画上了句号。

兰帕德表示:“我做出了退出英格兰代表队的决定,自从参加完巴西世界杯后就一直在考虑这个问题,做出这个决定对我来说非常艰难。为英格兰

队出战一直令我备感骄傲和自豪。回顾过去的生涯,我真的非常享受身穿英格兰战袍征战的每一分钟。由于我的俱乐部生涯发生了新的转折,因而我必须将家庭放在我所考虑的第一位,当然,我也需要集中精力,确保自己能在接下来的几年内保持最好的状态。”

“现在我期待以球迷身份继续支持英格兰队,祝福队友们在接下来的2016法国欧洲杯上能够赢得成功。”



延伸

世界杯后众多球星退出国家队

巴西世界杯结束后,一大批年过三十的球星纷纷选择退出各自的国家队,此时宣布退出,有的是功成身退,有的则礼让后辈,有的是无奈离去……

默特萨克与队友克洛泽、拉姆先后选择离开,在随德国队夺得第4座世界杯冠军奖杯后,他们选择了急流勇退。特别是克洛泽,这位36岁老将随队前往巴西世界杯,将个人世界杯进球数提高到16个,超越“外星人”罗纳尔多,成为世界杯历史射手王。无论在球队还是个人方面,克洛泽都已达到巅峰。

而在世界杯上经历了1:7惨败给德国队的惨痛失利后,巴西队两名老将弗雷德和塞萨尔都负疚退役。弗雷德被球迷痛斥为巴西国家队历史上最差的9号前锋,门将塞萨尔则要负责为丢球负责,他连续两届世界杯都带着巨大的遗憾离开。

比两名巴西老将更残酷的,是三位未能随法国队参加2014年世界杯的球员。年仅31岁的里贝里因伤错过世界杯,这让里贝里非常失望,于是他干脆

选择退出国家队;前巴萨后卫阿比达尔长时间未得到国家队征召,退出并不稀奇。倒是只有27岁的纳斯里,也因为被国家队视为“害群之马”而恼怒退出。

杰拉德这位效力英格兰国家队十余年的老将,也迎来告别时刻。加上兰帕德,英格兰队主教练从此再无“双德”可用,也要为接班人而苦恼,目前的“三狮军团”还未有球员能够达到“双德”的水准,英格兰期待在大赛上取得突破更是难上加难。

坚守国家队十余年的一些标志性球星,如哈维和德罗巴,也都迎来告别时刻。

并不是所有老将都肯告别国家队这个舞台,也有一些人仍在坚守。35岁的乌拉圭前锋弗兰就表示,他还未准备退出国家队,同样35岁的皮尔洛受意大利在巴西世界杯提前出局的气,原本的退役念头又收回来了。西班牙前锋比利亚虽已远离欧洲主流赛场,仍留下豪言壮语——“我愿意为国家队一直踢到55岁!”

星报综合



U15女足5:0夺冠 中国足球首夺奥运冠军

星报讯(周琦) 中国U15女足国少队5:0大胜委内瑞拉,以4战全胜进17球0失球的战绩获得冠军。这是中国足球队首次获得奥运会足球赛事的冠军,也是继2011年世界大运会女足夺冠后再次在世界性赛事中折桂。

这支中国U15女足国少队组建于2012年,她们的目标就是参加今年的南京青奥会,并为明年亚少赛以及后年的U17世界杯做准备。中国队在小组赛中2:0胜墨西哥,10:0胜纳米比亚,半决赛通过点球大战淘汰斯洛伐克。

砸国安大巴者 被拘留10天罚500

星报讯(李鑫) 8月24日12时30分许,北京国安预备队在结束与鲁能预备队比赛乘车返回酒店途中,车辆右后侧一块玻璃被石块击中。据济南公安官方微博称,截至目前,北京国安足球预备队所乘大客车车窗玻璃被砸一案圆满告破。违法嫌疑人侯某某、李某某被济南市警方十六里河派出所依据治安管理处罚法,分别予以治安拘留10天,罚款500元的处罚。

彭帅两盘击退郑洁 进美网次轮

星报讯(张子杰) 北京时间8月26日消息,2014年美国网球公开赛展开了首个比赛日的争夺。在一场焦点大战中,近来状态有所回升的彭帅以两个6:3击败同胞郑洁,斩获这场德比战胜利的同时也顺利取得开门红。彭帅在第二轮将遭遇A-拉德万斯卡,后者仅耗时49分钟就以6:1/6:0横扫加拿大选手费奇曼。

九码连珠! 体彩大奖轻松拿下

8月20日,大乐透第14097期的开奖号码为:03 15 20 21 23 + 07 09,芜湖中出了5注三等奖。

8月22日上午,彩民李先生来到芜湖体彩分中心领奖。李先生告诉大家,他是一位资深彩民,体育彩票在芜湖上市销售后,就成为了体育彩票的忠实彩民。超级大乐透自上市后期期不落,平常习惯于购买小复式,一般都是将后区两个号定好,前区机选9个号码。投注方式以胆拖和小复式为主,每期投入数百元左右,以前每期都进行追加,唯独这一次,因买菜路过着急回家,匆忙间没有追加投注,从而错过了近3万元追加奖金。这次购买的号码,后区的“07 09”已连续守了5期,通过分析,李先生感觉前区该有多个中号出现。8月20日晚上机选了几次号码出来,最后一次竟然出现了9连号(15~23),他看了一下基本都是中号,非常满意。

李先生买完彩票后没有关注是否中奖,直到21日下午按照自己长期购买大

乐透和七星彩的习惯,他去别的体彩销售网点买七星彩时,把这张中奖票交给网点业主在终端机上查看是否中奖。网点业主当时就傻眼了,立即兴奋地告诉李先生中了大乐透三等奖,奖金56920元。李先生听到后也愣住了,没想到中大奖的幸运突然间就降临在自己身上,稍稍平复心情之后,和网点业主再次仔细核对才相信这个事实。问及今后的打算,李先生说还会一如既往地购买体育彩票。他告诉大家,以前每年都会和朋友、同事一起为贫困地区赠送衣物、食品等,力所能及地去帮助一些需要帮助的人,最近也跟朋友参加了冰桶挑战活动。如今中了大奖,更会加大力度继续坚持下去的,继续做好公益事业。

最后,热心的李先生谈起了自己选号心得,他建议大家前区继续守中号,20以上的两连号、三连号出现的可能性很大,复式和胆拖方式都可以灵活采用,尤其注意要追加。

胡志雄

山重水复疑无路 坚持不懈中10万

8月21日,安徽体彩阜阳分中心迎来了一位乐呵呵的彩民,问其开心的原因,这位30岁左右的小伙子开心地说道:“中奖了,中大奖了。”

这位彩民是一位老彩民,平时喜欢玩体彩高频游戏“11选5”和“超级大乐透”玩法。8月20日晚,他照常在中南门的福星彩吧和朋友玩“11选5”,当他选了一组号码后看到机器旁边彩民很多,就向老板买了100元的即开“顶呱刮”。结果只稍稍中了两个5元的小奖。他随后不服气地说,我就不信不出奖,当即又拿出100元买了5元面值的“甜蜜蜜”,前面一样是些小奖项,当刮到最后一张的时候,惊喜降临了。中得一等奖,奖金10万元。他也没有告诉业主老杨,就一直呵呵地笑:“这回真中了,这回中大奖了。”随后问了老杨兑大奖所需要的手续,第二天一大早就来中心兑奖了。

他说,还好自己坚持了一下,如果一开始不中奖就停止的话,这10万元奖金还不知是谁的呢。

邵晓雨

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩
安徽体彩开通手机购彩, 移动用户发88到10658388 开通(月租3元)
安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuiticai

天长彩民喜中 足彩“任九”2.5万元

8月20日,足彩胜负游戏第14108期开奖,当期任选9场的单注奖金达到25417元,天长市22298网点的一位幸运彩民喜中1注。

据了解,中奖者是资深彩民阙先生。阙先生是个球迷,也是个彩迷,别看他的年龄不大,但已经有多年彩龄,平时最大的爱好就是看球赛、买足彩。最擅长的就是足彩的任选9场,此前也多次小有斩获。每次投注之前,他都会分析各种资料。当期足彩中,阙先生查看了球队状态、球员实力,仔细分析各场比赛赔率,最终确定了一张512元的大复式。比赛全部结束后,他通过查阅信息得知自己猜中9场,轻松斩获任选9场的25417元奖金。购买足彩再去看看球,现在已成为阙先生生活中一项重要的娱乐活动,这次中奖也更坚定了他购买足球彩票的信念和信心。

张雷

超级大乐透
特别提示
当前奖池: 541306441.69 元(目前中国彩市第一)
第 14099 期, 开奖号码: 15、21、22、23、33+01、07
全国中出一等奖 3 注, 其中追加 0 注。大奖出自内蒙古等
大乐透开奖日期: 周一、周三、周六